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Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
quatro. Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
quatro,  à  hora  regimental,  na  sede  provisória  da  Câmara  Municipal  de
Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à
Sessão,  o  Primeiro  Vice-Presidente,  Vereador  Dudu  Corretor,  convidou  os
senhores Vereadores para assinarem a lista de presença, e solicitou à Primeira
Secretária,  Vereadora  Kamilla  Rocha que fizesse a chamada dos senhores
Vereadores  para  verificação  de  quórum. Feita  a  chamada  foi  constatado
quórum regimental  para  o  início  da  Sessão.  Prosseguindo,  o  Presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e
ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pelo Vereador  Fábio Veterinário.
Após,  a  ata da sessão anterior  foi  colocada em discussão e,  não havendo
interessados  na  discussão,  passou-se  para  o  processo  de  votação,  sendo
aprovada por unanimidade dos presentes. A seguir, o Presidente solicitou à
Secretária  que  fizesse  leitura  dos  avisos  protocolares,  que  foram  as
justificativas de ausência dos vereadores Rosana Pinheiro, Professor Luciano e
Wendel  Sant’Ana  Lima.  Foi  dada  ciência  ao  Plenário.  Também  foi  lido  o
relatório  final  da  Comissão  Especial  Parlamentar  destinada  a  fiscalizar  os
recursos  repassados  ao  município  provenientes  do  contrato  que  permite  a
exploração  do  estacionamento  rotativo,  estando  sua  leitura  registrada  nos
Anais desta Casa de Leis.  Após a leitura, a Secretária solicitou à Secretaria
Legislativa desta Casa de Leis que enviasse cópias do relatório final a cada
gabinete  via e-mail, e também informou que todas informações referentes ao
relatório  lido  encontram-se  disponível  no  site  da  Câmara.  Ato  contínuo,
entrando nos Expedientes Oriundos do Poder Executivo, o Presidente solicitou
à  Secretária  que  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  Nº  141/2024,  que  foi
posteriormente baixado às comissões. Ato contínuo, entrando nos Expedientes
dos  Vereadores,  pela  ordem,  a  vereadora  Kamilla  Rocha solicitou  leitura  e
votação  em  bloco  das  matérias constantes  na  Agenda  Nº  045/2024.  Em
apreciação do Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Logo, foram lidas, em bloco, e em seguida aprovadas por unanimidade dos
presentes, as Indicações Nºs 526, 527, 528, 532, 533, 534, 535 e 536/2024 e
as  Moções  Nºs 247,  248,  249  e  250/2024.  Foram  retiradas  de  pauta  o
Requerimento Nº 036/2024 e as Indicações Nºs 537, 538 e 539/2024 devido à
ausência  dos vereadores autores.  Isto  feito,  pela  ordem,  fez  uso da fala  o
vereador  Oldair  Rossi,  tendo  também  convidado  a Sra.  Jaqueline,
representante de um Projeto realizado pelo Colégio Americano Guarapari, para
fazer uso da fala. Logo, o vereador Oldair Rossi solicitou ao Plenário que a Sra.
Jaqueline  pudesse  fazer  uso  da  fala,  tendo  o  pedido  sido  aprovado  por
unanimidade dos presentes. Isto feito, a Sra. Jaqueline discursou. As falas do
vereador Oldair Rossi e da Sra. Jaqueline encontram-se registradas nos Anais
desta Casa de Leis. Ato contínuo, no horário destinado aos oradores e líderes,
seguiram  a  chamada  dos  vereadores  inscritos  conforme  a  agenda  para
fazerem uso  da  palavra,  tendo  todos  os  vereadores  declinado  do  direito  à
palavra. Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a
sessão  agradecendo  a  todos.  E  eu,  Primeira Secretária,  mandei  lavrar  a
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presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo
Senhor Presidente. Guarapari/ES, 24 de outubro de 2024.XXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha __________________________
Primeiro Vice-Presidente Vereador Dudu Corretor _______________________
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